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Процес прядіння коротких волокон без чесан
ня не існує, тому воно має у багатьох відношеннях 
задовольняти особливі конструктивні вимоги. 

Мають бути враховані:
•  Усі способи прядіння 

(кільцевий, пневмомеханічний, 
аеродинамічний, ComforSpin*).

•  Усі види прядильних волокон 
(натуральні, хімічні).

•  Усі географічні та  кліматичні 
крайові умови.

•  Усі види прядильних виробництв 
(старі, нові, великі й малі).
Ось чому чесальна машина С51 фірми 

«RIETER» у випадку безпосереднього 
порівняння 9-10 прядильних виробництв поміж 
машинами-конкурентами вийшла переможцем.

Чесальна машина С51, як послідовниця 
вельми успішної чесальної машини С50, 
за короткий строк отримала чудову репутацію 
дуже надійної машини.

Нова чесальна машина С51, основана на 
успішному принципі чесальної машини С50 та 
досвіді 250 клієнтів у більш ніж 50 країнах, має 
систему TREXplus для підвищеного очищення 
та знепилювання волокон.

Досвід, набутий під час роботи багатьох 
тисяч встановлених машин С50, сприяв удоско
наленням, які загалом забезпечили підвищен
ня продуктивності праці за незмінної якості та 
незначних затратах на техобслуговування. 
В цій категорії машин у неї також найнижче 
споживання енергії. Це стосується як спожи
вання повітря (на 20% менше), так і електро
енергії (на 1-1,5 кВт менше).

У чесальної машини С51 
с такі удосконалення:

/  Інтегрована повністю автоматизована 
система шліфування 
та  загострювання гарнітури 

✓ Висока продуктивність —  до 120 кг/год 
у разі застосування опціону Hi-Per-Card 

/  Селективне сміттєвидалення 
системою TREXplus
з високою ефективністю (98% та  більше)

/  Регулювання машини відповідає 
найсучаснішому рівню техніки 

У  Дуже надійний інвертор привідної системи 
На чесальній машині С51 передбачено 

контроль товщини ватки на живильному лотоку 
і товщини стрічки на похилому барабані.

Завдяки введенню живильного бункера у 
контур регулювання вдалося ще більшою мірою 
підвищити рівномірність стрічки, хоча усі 
моделі-попередники мали чудові результати.

Стандартна конструкція чесальної машини 
С51 — оптимальне рішення для продуктив
ності до 65 кг/год.

Для вищої продуктивності фірма «RIETER» 
рекомендує застосовувати опціон Hi-Per-Card, 
що дає змогу досягнути продуктивність до 100 
кг/год а у певних випадках й до 120 кг/год.

* За матеріалами доповіді на науково-технічному 
симпозіумі в м.Іваново (Росія).

Особливості опціону Hi-Per-Card:
♦  Рекомендується для продуктивності 

від 65 до 120 кг/год
♦  Високошвидкісне регулювання 

подвійним сенсором на вході
♦  Додаткові елементи чесання

у зоні попереднього прочісування
♦  Приймальний барабан з покриттям, 

нанесеним за допомогою плазми, 
для тривалішого строку служби

♦  Високошвидкісний привід барабана 
з перетворювачем частоти

♦  Система TREXplus
♦  Високоефективні гарнітури 

барабанів та  головок
Цей принцип дає змогу під час наступного 

переналагодження виробництва у будь-який 
час додатково оснастити стандартну конст
рукції С51. Стандартна система головок 
«Cleanmaster» є альтернативою головок, що ру
хаються. Чесальна машина може бути постав
лена також із системою нерухомих головок.

Основною ж метою є якість чесальної 
стрічки, що виробляється.

За допомогою TREXplus завдяки подальшій 
модернізації системи TREX машини С50 вдалося 
значно скоротити вміст сміття у стрічці без до
даткових втрат доброго волокна. У зоні поперед
нього чесання встановлені розчісуючі пристрої 
та спрямовувальні елементи. Окремі ножі, 
прямуючі за спрямовувальними елементами, 
роздільно видаляють сміття, пил та короткі во
локна. Позитивний вплив на якість стрічки, безу
мовно, має найважливіший аспект TREXplus. Про
те і це ще не все. На відміну від інших подібних 
систем можна точно аналізувати кількість і склад 
відпадків. Порівняння показали, що інші, так 
звані високопродуктивні чесальні машини, ма
ють втрати волокна, рівні 1% й більше, якщо мо
ва йде про порівняну якість стрічки. Цей еко
номічний аспект на відміну від інших незначних 
чинників затрат часто недооцінюють.

Досягнення високої якості чесання, безу
мовно, складне завдання. Ще важче поставити 
заслон постійному погіршанню якості через 
зношення гарнітур. Ця типова для чесальних 
машин проблема стає гострішою під час зрос
тання продуктивності.

Для досягнення постійної якості фірма 
«RIETER» розробила систему IGS (Integrated 
Grinding System): IGS classic — для загострюван
ня гарнітури барабанів та IGS top — для загост
рювання гарнітури головок (шляпок). Ця система 
забезпечує шліфування гарнітури барабанів та 
головок у процесі роботи чесальної машини С51.

С51 — перша й єдина чесальна машина, 
яка має постійну якість протягом усієї служби 
гарнітур завдяки IGS.

З використанням повністю автоматизовано' 
інтегрованої системи IGS classic шліфування 
гарнітури барабанів фірма «RIETER» зробила 
перший крок у напрямку постійної якості чесан
ня. Це дало змогу усунути значну частину відхи
лень якості, викликаних гарнітурою барабанів.

Інтегрована в чесальну машину С51 систе
ма IGS для шліфування гарнітури барабана 
практично стала стандартом протягом останніх 
п'яти років. В 2000 р. вже 90% усіх чесальних 
машин випускалось з IGS classic. Тепер майже 
200 подібних систем знаходяться у вироб
ництві. Споживачі дуже задоволені цією систе
мою. Поряд з поліпшенням та збереженнях 
якості у багатьох випадках повідомлялось пре 
збільшення строку служби гарнітур, що пере
вершило усі очікування.

Розроблену вперше у свігі автоматичну 
та інтегровану систему IGS top шліфування 
головок було показано на ІТМА'99.

Чесальна машина С51 — більшою части
ною є продукт наших клієнтів, бо поєднує у соб- 
зрілий продукт і практичні новації. Чесальна 
машина С51 показує результати найвище1 
якості у галузі виробництва пряжі високи: 
номерів, а також високопродуктивного вироб
ництва із застосуванням як опціону Ні-Рег-Сагс-

Чудові результати і часто реакція клієнті ~ 
ентузіастів надихають спеціалістів фірми «RIETER.» 
на продовження руху у вибраному напрямку.

Із всіма питаннями щодо фірми «RIETER 
можна звертатись до па- 
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